

EL TELEGRAMA DEL RIF

DIARIO AJENO A LA POLÍTICA, DEFENSOR DE LOS INTERESES DE ESPAÑA EN MARRUECOS

MELILLA.—Domingo 14 de Enero de 1923.—AÑO XXII.—Núm. 7.874

Número suelto: 10 cént.—Melilla, 2 pts. al mes.—Provincias, 7'50 trimestre

Fundado en el año 1902 por su propietario y director

CÁNDIDO LOBERA GIRELA

Dirección, Redacción, Administración y Talleres: Calle Canalejas, núm. 16.

Apartado de Correos núm. 8—Franquio concertado.—Teléfono núm. 24

HAGAMOS JUSTICIA A LA POLICIA INDÍGENA

SUS FRACASOS Y SUS ÉXITOS

(DE NUESTRO DIRECTOR)

En sensato artículo que lleva por título «El malestar del Ejército», dice don Baldomero Argente, que desde hace algún tiempo se viene realizando la obra maléfica de señalar al Ejército como único responsable de nuestro fracaso africano, y esa aconsorción comparece, obstinadamente en tertulias y conversaciones, en polémicas y en cuanto es vida civil. Y añade:

«Es lógico que el Ejército sienta malestar, inquietud, agitación. Porque eso no es justo y así hay que gritarle al pueblo español hasta abrirle los ojos y esclarecerle el sentido. El Ejército ha fracasado en África; pero no es su culpa. Fracasó antes la política, el pensamiento político de nuestra acción africana; porque faltó aquí, en Madrid, idea clara del problema, voluntad definida y perseverante, abnegación para sustraerse a las oscilaciones de alguna interesada vocinglería, sentido del deber gobernante y resolución de cumplirlo.»

Maravillosa, exacta síntesis de una realidad sin mácula. Por ello precisa dilucidar todas las responsabilidades y condenar ó premiar á quienes lo merezcan.

Las unidades más combatidas del Ejército de África, son las mías de policía indígena. A tal extremo llega la enemiga, que si prospera el criterio de la anterior etapa, desaparecerán de la organización militar y civil del protectorado. Tremenda injusticia se comete con ellas!

Y nos afanábamos de haber creado un instrumento de penetración eficiente y original, objeto de slabanzas, incluso por parte de los hombres de las izquierdas! Don José Zulueta ha escrito estas ideas:

«El éxito de la dominación profunda es atribuible á las mías. ¡Cuánta sangre ahorrada por su intervención! ¡Qué porvenir de riquezas en el terreno por ellas desbrozado!»

Semanas antes de la desventura, un general que había hecho reiteradas visitas á Melilla, encomiaba en tales términos su actuación, que consideraba muy superiores los resultados á los obtenidos en la zona de Occidente con la política de protectorado.

Los hechos, sin embargo, prueban con indiscutible eloquencia el fracaso de la policía indígena en uno de sus cometidos, el principal: La administración directa de las kabilas rifeñas.

Pero el fracaso se debe al sistema mismo, al empeño en prensionar de los jefes naturales indígenas, de los caídes y de las yemás, del derecho consuetudinario, de la tradición y de la costumbre. Esto, en primer término. Despues, á la falta de preparación de la mayoría de los oficiales, á su desconocimiento del idioma, á no mantener en sus puestós á los que reunido condicioneas ascendían; á no seleccionar severamente los hombres en quienes España depositaba su confianza para llevar la paz á los espíritus y consolidar los avances.

Todo esto es exacto, pero no lo es menos, que ha prestado eminentes servicios como policía rural, limpando de malhechores los territorios recién sometidos, asegurando el tránsito en los caminos, descubriendo los autores de crímenes y delitos y poniendo término á las deudas de sangre.

¿Pueden tampoco negarse sus éxitos como fuerza de choque? La Policía se batió mil veces de modo admirable; realizó marchas nocturnas de gran riesgo; coronó posiciones antes de que el enemigo pudiera apercibirse del avance de las columnas; le costó en las retiradas y con su sacrificio ahorró no poca sangre española.

En el servicio de política é información, alcanzó también positivos resultados, permitiendo avances incoantes y creando partidos españoles en las tribus más lejanas.

Por eso sostienemos, que se comete tremenda injusticia con estas tropas, al hablar de su fracaso, sin distinguir las diversas funciones que le estaban encargadas ni parar mientes en los últimos aspectos de su labor fecunda y gloriosa.

+
D. O. M.
PRIMER ANIVERSARIO
LA SEÑORITA
MARÍA GUERRERO ROMERO
Que falleció el día 16 de Enero de 1922
R. I. P.

Sus desconsolados padres: D. Francisco, Teniente de Ceriñola, y doña María de los Angeles; hermanos Victoria, Carmen, Francisco, María de los Angeles y Joaquín, tíos, primos y demás parientes,

SUPLICAN á sus amigos una oración y la asistencia á los funerales, que por el eterno descanso de su alma se celebrarán el próximo Martes 16, á las diez de la mañana, en la iglesia del Sagrado Corazón, así como á las Misa que se dirán en la Capilla Castrense de esta Plaza, por cuyo señalado favor les vivirán eternamente agradecidos.

DE SOCIEDAD

Se encuentra enfermo de coidado, un hermano del industrial don Juan Verdugo.

Mañana regresarán á Valencia, acompañados de sus bellas hijas, los señores de Basaguer, hermanos de los señores de Santamaría (don Ramiro).

También marcharán con su señora el teniente Intendencia don Ildefonso Agudo, hijo de los señores de Andrés (don Eugenio); con su señora el copropietario de «La Reconquistas» don Fidel Pi, don Julio Campillo, don Bernardo Martínez y a Valladolid el capitán de Intendencia don Juan Sáenz.

Ha regresado de Tarazona de la Mancha don Antonio Sanchís Aparicio, padre de don Edmundo.

También regresaron, acompañados de sus familias, don Diego Callejón, don Ramón Oscáez y don Hugo Blanco.

LECHE SUIZA MARCA "OBO"
Agentes: Droguería Modelo

DE LA CAMPAÑA

El Comandante Militar de Chafarinas

Desde Melilla, á donde fué con permiso días pasados, ha marchado directamente á Chafarinas, posesionándose nuevamente de su cargo, el Comandante Militar de aquellas islas don Arsenio Fuentes.

Una casa para la cantinera Juana Martínez

Hace algún tiempo, los soldados de los distintos Cuerpos que se hallan en el campamento de Monte Arrui, realizaron los trabajos de construcción de una pequeña casa, con destino á la conocida cantinera de dicha posición Juana Martínez, que tan humilde comportamiento tuvo con los valientes defensores del fuerte de Monte Arrui. Juana Martínez establecerá una cantina en dicho local, que está próximo á terminar.

Heridos casuales

En el hospital Docker ingresó ayer el soldado del tercer regimiento de Artillería Mariano Montesquiu Rodríguez, el cual sufrió una herida á pronóstico reservado en el campamento de Kenduss.

El soldado del Grupo de fuerzas Regulares Mohamed Ben Saïd, sufrió varias en el rostro producidas al caer de un cañón, que se dirigía desde Nador á Segugan.

La Jefatura de Estado Mayor

Ayer tarde marchó á la península, con objeto de regresar á su familia, el teniente coronel de Estado Mayor Moscoso.

También accidentalmente se ha hecho cargo de la jefatura de Estado Mayor de la Comandancia General, el comandante don Leandro de Haro.

Los buques de guerra

El guardacostas «Arcila» regresó al puerto después de efectuar un crucero por estas costas.

Continúan en la rada el cañonero «Laya», guardacostas «Larache», «Alcazar» y «Tetuán», transporte de guerra «Contramaestre Casado» y la lancha «Cartagenera».

El cementerio de Mente Aznai

La popularísima y española Infanta Doña Isabel, abogada incansable de las nobles causas, prosigue su campaña para que la hermosa idea lanzada por una aristocrática dama de Córdoba, de construir un cementerio donde reposen los restos de los héroes y mártires de Monte Arrui, sea un hecho cuantioso.

Recientemente acaba de designar á la virtuosa señora doña Caya Díaz de Mondalí, para que sea segunda en Vitoria la suscripción abierta con dicho objeto.

El efectivamente ha sido aceptado, y muy bien acogido en Vitoria la idea de secundar tan piadosa iniciativa.

Obras de Ingenieros

Se está ultimando un proyecto para efectuar reparaciones en la Comandancia General.

Dentro de varios días darán principio los trabajos de instalación de cañerías para el suministro de agua en el Pórfir de Vélez de la Gomera.

Se van á construir locales en el Hospital Central, con destino al alojamiento de clausos hermanas de la Caridad.

Ha terminado la construcción de locales en los hospitales Docker y Alfonso XIII, con destino á lavaderos.

Se espera la llegada de un montadero alamán para la instalación de la maquinaria.

Relevos

En la posición de Ras Medua han sido relevadas las fuerzas de San Fernando que se hallaban en dicho lugar, por una compañía de Ceriñola y una sección de ametralladoras del mismo regimiento.

Las de San Fernando marcharán á Beni Fekian.

Las fuerzas también de San Fernando que se hallaban en la posición del Zait, han sido igualmente relevadas por fuerzas de Ceriñola, mandadas por el capitán D. Francisco Curvers.

Así mismo se llevó á cabo el relevo de las fuerzas de las posiciones de Muley Rechid y Beyem.

Las de Ceriñola que guarnecían la posición de Beni Fekian, regresaron á la plaza.

LETRES DE LUTO

El próximo martes, 16, se cumple el primer aniversario del fallecimiento de la que fué en vida bella y bondadosísima señorita María Guerrero Romero, hija de nuestro querido amigo el teniente del regimiento de Ceriñola Don Francisco Guerrero.

Con tan triste motivo se dirán misas por el alma de la finada en la iglesia del Sagrado Corazón, á las diez de la mañana, y en la Capilla Castrense, todas las que se celebren durante la mañana de dicho día.

La familia doliente, á la que reiteramos nuestro pésame, agradecerá á sus amistades asistir á dichos actos de piedad.

Muerte del ex Rey Constantino

El telégrafo nos ha dado cuenta del fallecimiento repentina, ocurrido en Palermo, del ex Rey Constantino de Grecia.

Nació el ex Rey el año 1868, y siendo heredero de la Corona empezó su vida militar en la guerra contra los turcos por la cuestión de Creta.

En esta lucha no demostró condiciones de mandó, pues los turcos, mandados por Edén Bajá, le infligieron una derrota á consecuencia de la cual los griegos perdieron la ciudad de Baritsa y otras.

Esta derrota produjo un gran disgusto entre el elemento militar griego, dando lugar á la formación de la Liga militar, que expulsó de la familia militar al ex Rey Constantino y á todos sus hermanos.

En estas circunstancias fué llamado al Poder Venizelos, quien imponiéndose á la indisciplina militar consiguió que ingresaran de nuevo en el ejército el ex Rey y sus hermanos.

En esto surgió la guerra de los Balcanes y nombrado Constantino generalísimo de los ejércitos griegos, consiguió recuperar el prestigio perdido con su torpeza anterior.

Muerto su padre, fué elevado al Trono, y su política garantisfí, que le llevó á expulsar á Venizelos y á disolver la Cámara, le atraío la hostilidad de los aliados, quienes por medio del delegado de Francia en Grecia le arrearon del Trono y le obligaron á abandonar el territorio en Junio de 1917, siendo elevado al Trono su hijo Pablo.

El triunfo de Geúnaris sobre Venizelos fué causa de que la Cámara llamara al Trono á su Rey; pero su política desacertada dio lugar á un gran descontento en su país, descontento que llegó á su apogeo con la derrota de los griegos por los turcos en Asia Menor, lo que provocó la revolución obligando á Constantino á abdicar el Trono en su hijo Jorge el día 27 de Septiembre de 1922.

El Rey abandonó Grecia acompañado de su esposa, hermana del ex Kaiser, fijando su residencia en Palermo, en donde le ha sorprendido la muerte.

FINO JEREZANO DOMECH

Por D. Serapio Pérez

Con motivo de cumplirse hoy el noveno aniversario del fallecimiento del antiguo millonario y entrañable amigo nuestro D. Serapio Pérez Calvo, padre de los señores de Perla y de Lobera, en la iglesia del Sagrado Corazón se dirá misa por el eterno descanso del finado.

Los vapores «España» núm. 5, y «Alerta», que intervendrán en dicho servicio, atracarán hoy al muelle para proceder á la carga de viveros.

Ha sido nombrado practicante terero de la ambulancia sanitaria de la Cruz Roja Española, el practicante don Juan Ramírez Alamillo.

En breve darán principio los trabajos de instalación de un barracón de ampliación en el hospital de Alfonso XIII.

Han ingresado en el lazaretto de la Beating para su observación, poco indígenas que procedían de la zona francesa.

El cañón de montaña entregado en la oficina de Intervención de Taferis, de que ayer dábamos cuenta, fué presentado por el indígena Mohamed Lahassen.

Dicha pieza se halla averiada faltándole las ruedas.

EN LA POSICIÓN DE BENÍTEZ

Un soldado, al disparársela el fusil, hiere á cuatro compañeros

A última hora de la tarde, se tuvieron en la plaza noticias de un sensible accidente ocurrido por la mañana en la posición de Benítez, cerca del collado de Tizi Asna.

He aquí los detalles que se conocen del accidente.

Poco después de las ocho de la mañana, el soldado del batallón expedicionario de Albúfera, que guarneció dicha posición, José Agustín, se dedicaba, como otros varios, á limpiar el fusil.

Inopinadamente, el arma se disparó, alcanzando el proyectil á cuatro soldados que se hallaban en aquel momento cerca de Agustín, dedicados á distintos menesteres.

Después de durados de primera intención en Benítez, los heridos fueron trasladados á la enfermería de Dar Drius, donde les fueron rectificadas las curas.

He aquí los nombres de los heridos y principales de las lesiones que padecen:

José Gómez Badía, muñón izquierdo, muñón grave.

Miguel Celma, hembra derecha, grave.

Alejandro Ariza, rodilla derecha, menos grave.

Y Antonio Estepañán, brazo derecho con fractura, grave.

Cuando se estudió lo permitido, serán evacuados á la plaza.

Durante varias horas, el autor inconsciente de la desgracia, profundamente impresionado, dió muestras de gran excitación nerviosa.

Se ha nombrado juez para la instrucción de las correspondientes diligencias.

Obras municipales

Por la Comandancia de Ilegoneros se emitirá uno de estos días informe acerca de las siguientes obras proyectadas por la Junta de Arbitrio.

Construcción de las escuelas para niños y niñas de los barrios del Hipódromo, Bailea y J. Gómez Arizón. El presupuesto de cada una de dichas escuelas, es si de veinte mil pesetas.

Construcción de la casa cuna en la falda del cerro de San Lorenzo, presupuestada en quince mil cincuenta mil pesetas.

Asilo para ancianos, que es construirá en el mismo lugar, presupuestado en cuarenta y cuatro mil cincuenta mil pesetas.

Pavimentación de las calles de la plaza y barrios, presupuestado en más de millón y medio de pesetas.

Reparación de la fachada del edificio de la Junta

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA

De nuestros corresponsales en Madrid, Provincias y Extranjero

NOTICIAS DE LARACHE

(DE NUESTRO CORRESPONSAL ESPECIAL)

EL FERROCARRIL LARACHE-SAGAZAR

Larache 13

Se ha verificado el viaje de prueba del tren Larache-Algeciras.

El convoy fósil organizado con varias unidades y un coche-silla ocupado por el consejero delegado de la Sociedad General Hispano-árabe y su gobernador civil señor Cordero y Luque, y el ingeniero del Fomento señor Nieva.

Ambos regresaron muy satisfechos del viaje de prueba.

Se cree que la inauguración oficial de la línea será el día del Monarca, esperándose que Don Alfonso esté representado en ella.

El acto promete ser un acontecimiento, y grandes serán los beneficios que dicho ferrocarril proporcionará a las dos poblaciones.

TÓMEO DE CARIDAD

Larache 13

La duquesa de Guisa se prepara organizar en breve una tómbola de Caridad.

Con este objeto ya ha recibido importantes donativos.

LEGIONARIOS DESERTADOS

Larache 13

Comunican de la posición de Aín Grana que durante la madrugada anterior desertaron seis legionarios pertenecientes a la sexta banda.

COMISIÓN DE KRIELENDS

Larache 13

El nuevo bñj de Aralia Muley Mustafá ha recibido a una multitudinaria comisión de krielenks de Fez.

Los indigenas prueban su obediencia al bñj, agrediendo tales gestos el spye moral que estaban destinados a prestarle.

EL ISLA DE MENORCA

Larache 13

A causa del temporal, han permanecido durante tres días á bordo del vapor «Isla de Menorca» los pasajeros y material que conseguían.

Hay se ha efectuado el desembarque, y esta noche zarpará el buque para la Península conduciendo al personal que sole concedió permiso.

CORRESPONDENCIA

Es Vd. hiperclorídrico?

Cura rápidamente, tomando magreza POLYLY, fosa-silvánica. De venta en las principales farmacias.

Depósitos: Don Rafael Luque, Carriles, 7; Farmacia de la R. A. Alfonso XIII, 35; Farmacia de Vida de M. Ferrer, O'Donnell, 33; Farmacia del Sol, Génova, Bulevar; Farmacia de J. Ortega, General Polavieja, 38.

DIVERSAS NOTICIAS

LA SILENTIA

Madrid 13

El diario oficial publica lo siguiente:

Convalidando el procedimiento seguido para la celebración del contrato de arrendamiento de la casa de Cervantes número 4, de Madrid, destinado á servicios de Correos.

Protrrogando hasta el 15 de Marzo y 15 de Abril, respectivamente, los plazos establecidos en el acuerdo de Noviembre de 1922 para la constitución provisoria y propuestas de tarifas y reglamentos de los colegios oficiales de agentes y comisionistas de Aduanas.

Dispone que se anula el concurso anulado para la provisión de la cátedra de Patología de la Universidad Central, reconvocando las Reales órdenes dictadas en concordancia.

Convocadas á oposiciones restringidas de seis plazas de seis mil pesos, entre los funcionarios de las tres últimas categorías de los Señorios de primera enseñanza.

Convocatoria de oposiciones de ingreso en el Cuerpo de funcionarios de las secciones administrativas de primera enseñanza.

Las plazas convocadas son veintidós.

EL VICARIO GENERAL CASTRENSE

INTERIOR

Madrid 13

El Vicario general castrense interino don Delfín Sáenz ha reunido en su despacho oficial a los capitanes del Ejército y Armada, oficiales y sargentos en el cargo y recibiendo su despedida para el mejor desempeño del servicio que se le ha confiado.

El señor Sáenz donó su sentido recuerdo al fallecido Onís de Elío.

VUELCO DE UN AUTOCAMIÓN

Madrid 13

Cerca del vecino pueblo de Navalcánero volcó esta tarde un autocamión, que iba cargado de bariles de vino.

Resultaron heridos graves el dueño del autocamión José Berzosa, el mecánico y dos mozos desarrugadores.

El dueño del vehículo sufrió la fractura de la columna vertebral.

MATCH DE FOOT-BALL ENTRE MADRID-LEÓN Y VALENCIA

Madrid 13

En el campo de la calle Narváez, se celebró esta tarde un match de foot-ball entre un equipo de Nunhberg y otro madrileño.

Los alemanes no respondieron á la fama de que venían precedidos, perdiendo por tres goles á cero, á pesar de que el equipo de Madrid se presentó incompleto y jugó desastrosamente.

CASOS DE PARALISIS INFANTIL

Madrid 13

El gobernador de Madrid señor Navarro Reverón, hablando con los periodistas, ha negado que exista epidemia de parálisis infantil.

Sólo se han dado tres casos, si parecer leve, habiéndose tomado las oportunas precauciones.

ENTIERRO DE LA MARQUESA DE CASA LÓPEZ

Madrid 13

Se ha celebrado el entierro del señáior la marquesa de Casa López.

El fallecido esto constituyó expresa manifestación de duelo.

Asistieron muchos aristócratas.

NOTICIAS MILITARES

HERRADORES FORJADORES

Madrid 13

Son destinados al Grupo de Regulares de Alhucemas como herradores forjadorez los soldados Manuel Graña Peña y Jesús Rodríguez.

SUPERNUMERARIO

Pasa á situación de supernumerario el capitán de Caballería don Luis Pascual Covil.

TÍTULO DE MARQUÉS

Se dispone se haga constar en la documentación del teniente de Caballería don Luis Valdés Guardia, el título de marqués de Real Transporte.

RECONOCIMIENTO DE INÚTILES

Dispónese que el reconocimiento de inútiles se efectúe en lo sucesivo los días 8 y 28 de cada mes.

AYUNTARTE

Es nombrado ayuntante del general Alvaro del Manzano, el teniente coronel de Artillería don Alfonso Velarde.

REGULARES DE ALHUCEMAS

Es destinado al Grupo de Fuerzas Regulares de Alhucemas el sargento de Infantería don Ignacio Cabosa.

PROPIUESTA DE ASCENSOES

Mañana se publicará una propuesta de ascensoes de sargentos de Ingenieros.

DISPOSICIÓN

Se dispone que el alférez de complemento de Ingenieros don José López Aznar, continde afecto al batallón de radiotelegrafía de campaña.

AL CENTRO ELECTROTÉCNICO

Passan al Centro Electrotécnico, como consecuencia de las pruebas de aptitud realizadas, el cabo del regimiento de África Diego Vargas Maldonado; y los soldados Francisco Torres, del Mixto de Artillería, Antonio Pastor, de Melilla, y Julián Navarro, de Africa.

DERECHO DE INGRESO

Se concede derecho para el ingreso en el Colegio de Guadalajara á los hermanos del suboficial de Caballería desaparecido don José Enciso Grisano.

REBRE UNA REAL ORDEN

La Real orden anuncia respecto á la tramitación de expedientes de retiro, incluidos 6 ingresos en Inválidos, previene que los jueces instructores sólo reclamen de las Jefaturas de Sanidad Militar copias autorizadas de reclamaciones de inutilidad, en que constan los interesados, y no la copia fechada de los expedientes, como venía haciéndose hasta ahora.

OTRA DISPOSICIÓN

Se dispone que los párrocos don Indalecio Hernández Collantes y don Valentín Ganga García, soldados de Isabel II y Toledo, respectivamente, prestan sus servicios como capellanes en las enfermerías de Melilla, probándose la gratitudencia mensual correspondiente.

DETECTIVES

Vigilancias.—Informaciones e investigaciones en todas partes.—Discreción absoluta.

Sociedad Garantía.

UNIVERSAL, Madrid, Hortaleza, 27, piso.—Apartado de Correos, 4.017.

El ministro de la Guerra y los periodistas

Madrid 13

El ministro de la Guerra Sr. Alcalá Zamora, ha llamado á su despacho á los periodistas que hacen información en el palacio de Buenavista, expresándose ante ellos en los siguientes términos:

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

—He llamado á ustedes para repetirles que no quiero seguir desautorizando diariamente manifestaciones que publico la prensa.

quién tomó la iniciativa de proponer al señor Franco Rodríguez para académico.

LA DEFRAUDACIÓN DE ALCOHOL

Madrid 13
En el ministerio de Hacienda, han facilitado a la prensa la siguiente nota:
«Reunida en Barcelona la Junta administrativa para ver y fallar el expediente sobre defraudación de alcohol, ha acordado se declare in competente por tratarse de un presunto delito de defraudación de 636.210 pesetas. El asunto pasará a los tribunales de justicia.

El ministro de Hacienda señor Predegal ha designado al abogado del Estado para que esté constantemente atento al desarrollo del asunto ante los tribunales.

VISITA DE INSPECCIÓN

Madrid 13
Esta tarde, el juez del distrito del Centro, ha estado largo rato en el Centro Asturiano, inspeccionando el lugar de los sucesos desarrollados las pasadas noches.

COMENTANDO UN DISCURSO

Madrid 13
«La Correspondencia de España», comentando el discurso pronunciado por don Gabriel Maura en el teatro de la Comedia, en el que hizo algunas alusiones al problema de Marruecos, dice:

«El partido maurista ha clavidado seguramente que su jefe el señor Maura ha presidido gabinetes comprendidos en la censura.

El señor Maura ha sostenido y ha defendido el «statu quo» marroquí, sin que para él tuviera una iniciativa de reforma fundamental ni una crítica tan tardiamente esgrimida por los que la signan.

El señor Maura, como jefe del Gobierno, tuvo las manos libres para derrocar en su día lo que hoy considera como nefasto sistema causante de toda suerte de calamidades. ¿No lo hizo? Entonces la censura pierde la justicia que da al razoamiento caracteres de ficciones.

Consejo de Ministros

A LA ENTRADA

Madrid 13
A la hora anunciada, se reunieron los ministros en Consejo.

A la llegada, el señor Silvela dijo que llevaba varios decretos sobre suministros a la flota de guerra.

El ministro de la Guerra señor Alcalá Zamora, manifestó que daría cuenta a sus compañeros de varios expedientes.

Los informadores de la prensa, lo presentaron:

—¿Y no nos dice usted nada?

Al lo que contestó el ministro:

—No hago declaraciones de ningún género.

Poco después, entró en la Presidencia el señor Gasset.

A las preguntas de los reporteros, manifestó que en el Consejo se trataría de las substancias, en relación con la cuestión cerealista.

Creo —agregó— que hay que descongestionar el mercado de cereales del interior, pero procurando que no suba el trigo.

De todo esto, hablará el señor Gasset en el Consejo.

Al llegar el conde de Romanones, dijo:

—No hay nada, señores.

Los reporteros le preguntaron:

—¿Ha caído usted muerto en Moratalaz?

A lo que contestó el conde:

—No; en estas cacerías, es cuestión de suerte.

Un periodista, agregó:

—A veces, sin tirar, se cae,

El conde respondió:

—Eso son simbolismos. Siempre hay que asegurar la puntería para caer.

Al llegar el señor Alba, los reporteros le preguntaron si se había acordado una nueva prórroga al «casus vivendi» con Alemania que viene hoy a las doce de la noche.

El señor Alba contestó:

—Yo creo que llegaremos a un acuerdo, pues solo hay pendientes pequeños detalles.

Otro periodista preguntó al ministro de Estado, si iba a dar cuenta al Consejo de la nota que le entregó anoche el Embajador de Alemania, protestando de la ocupación del Ruhr, a lo que contestó el señor Alba:

—Sí, daré cuenta de ello.

Los demás ministros, nada dijeron.

TERMINA EL CONSEJO. LA NOTA OFICIOSA

Madrid 13
El Consejo terminó a las nueve de la noche.

Momentos antes abandonó la reunión ministerial el señor Alba, por tener que asistir a una comida diplomática.

El ministro de Fomento dijo a los periodistas que se había ocupado de la cuestión de las substancias, quedando en el uso de la palabra para el Consejo próximo.

La nota oficiosa facilitada dice que los señores Alba y Alcalá Zamora informaron a sus compañeros de todas las noticias recibidas de Marruecos, y de las noticias adoptadas para preparar el nuevo régimen de Marruecos.

El Consejo lamentó profundamente la enfermedad que aqueja al señor Villanueva, rogando al Presidente se hiciera interpete del interés con que es seguido por todos el curso de ella.

El duque de Almodóvar enteró a los demás ministros de las medidas adoptadas para la supresión del juege, apabullando el Consejo y felicitando calorosamente al ministro por el resultado satisfactorio de la campaña emprendida.

Fueron despachados los siguientes ex-

pedientes:

División del Registro de la Propiedad de Valencia, autorizando la ejecución de las obras del cuartel del regimiento de Infantería de la base naval del Ferrol; adquisición por gestión directa de los elementos del servicio de aviación; arrendamiento de locales para el alojamiento del regimiento de Artillería pesada, de guarnición en Mérida; adquisición de la estación de radiotelegrafía, juegos de tubos y eädères para el crucero «Princesa de Asturias», y elementos de la división naval aeronáutica.

Quedó aprobada la distribución de

fondos del mes; también se aprobaron varios indultos.

LA ENFERMEDAD DEL SEÑOR VILLANUEVA Y EL CONSEJO DE MINISTROS

Madrid 12
Se sabe que en el Consejo de ministros celebrado hoy, se trató extensamente del problema de Marruecos y de la enfermedad del señor Villanueva.

Este se encontraba hoy peor, hasta el extremo de haberle hecho los médicos más visitas de las frecuentes.

Se añade también que el Consejo dió un voto de confianza al marqués de Alhucemas, para que adopte las resoluciones que estime convenientes en un momento dado, teniendo en cuenta el curso de la enfermedad del Sr. Villanueva.

VISITA DE INSPECCIÓN

Madrid 13
Esta tarde, el juez del distrito del Centro, ha estado largo rato en el Centro Asturiano, inspeccionando el lugar de los sucesos desarrollados las pasadas noches.

COMENTANDO UN DISCURSO

Madrid 13
«La Correspondencia de España», comentando el discurso pronunciado por don Gabriel Maura en el teatro de la Comedia, en el que hizo algunas alusiones al problema de Marruecos, dice:

«El partido maurista ha clavidado seguramente que su jefe el señor Maura ha presidido gabinetes comprendidos en la censura.

El señor Maura ha sostenido y ha defendido el «statu quo» marroquí, sin que para él tuviera una iniciativa de reforma fundamental ni una crítica tan tardivamente esgrimida por los que la signan.

El señor Maura, como jefe del Gobierno, tuvo las manos libres para derrocar en su día lo que hoy considera como nefasto sistema causante de toda suerte de calamidades. ¿No lo hizo? Entonces la censura pierde la justicia que da al razoamiento caracteres de ficciones.

Consejo de Ministros

A LA ENTRADA

Madrid 13
A la hora anunciada, se reunieron los ministros en Consejo.

A la llegada, el señor Silvela dijo que llevaba varios decretos sobre suministros a la flota de guerra.

El ministro de la Guerra señor Alcalá Zamora, manifestó que daría cuenta a sus compañeros de varios expedientes.

Los informadores de la prensa, lo presentaron:

—¿Y no nos dice usted nada?

Al lo que contestó el ministro:

—No hago declaraciones de ningún género.

Poco después, entró en la Presidencia el señor Gasset.

A las preguntas de los reporteros, manifestó que en el Consejo se trataría de las substancias, en relación con la cuestión cerealista.

Creo —agregó— que hay que descongestionar el mercado de cereales del interior, pero procurando que no suba el trigo.

De todo esto, hablará el señor Gasset en el Consejo.

Al llegar el conde de Romanones, dijo:

—No hay nada, señores.

Los reporteros le preguntaron:

—¿Ha caído usted muerto en Moratalaz?

A lo que contestó el conde:

—No; en estas cacerías, es cuestión de suerte.

Un periodista, agregó:

—A veces, sin tirar, se cae,

El conde respondió:

—Eso son simbolismos. Siempre hay que asegurar la puntería para caer.

Al llegar el señor Alba, los reporteros le preguntaron si se había acordado una nueva prórroga al «casus vivendi» con Alemania que viene hoy a las doce de la noche.

El señor Alba contestó:

—Yo creo que llegaremos a un acuerdo, pues solo hay pendientes pequeños detalles.

Otro periodista preguntó al ministro de Estado, si iba a dar cuenta al Consejo de la nota que le entregó anoche el Embajador de Alemania, protestando de la ocupación del Ruhr, a lo que contestó el señor Alba:

—Sí, daré cuenta de ello.

Los demás ministros, nada dijeron.

TERMINA EL CONSEJO. LA NOTA OFICIOSA

Madrid 13
El Consejo terminó a las nueve de la noche.

Momentos antes abandonó la reunión ministerial el señor Alba, por tener que asistir a una comida diplomática.

El ministro de Fomento dijo a los periodistas que se había ocupado de la cuestión de las substancias, quedando en el uso de la palabra para el Consejo próximo.

La nota oficiosa facilitada dice que los señores Alba y Alcalá Zamora informaron a sus compañeros de todas las noticias recibidas de Marruecos, y de las noticias adoptadas para preparar el nuevo régimen de Marruecos.

El Consejo lamentó profundamente la enfermedad que aqueja al señor Villanueva, rogando al Presidente se hiciera interpete del interés con que es seguido por todos el curso de ella.

El duque de Almodóvar enteró a los demás ministros de las medidas adoptadas para la supresión del juege, apabullando el Consejo y felicitando calorosamente al ministro por el resultado satisfactorio de la campaña emprendida.

Fueron despachados los siguientes ex-

pedientes:

División del Registro de la Propiedad de Valencia, autorizando la ejecución de las obras del cuartel del regimiento de Infantería de la base naval del Ferrol;

adquisición por gestión directa de los elementos del servicio de aviación; arrendamiento de locales para el alojamiento del regimiento de Artillería pesada, de guarnición en Mérida; adquisición de la estación de radiotelegrafía, juegos de tubos y eädères para el crucero «Princesa de Asturias», y elementos de la división naval aeronáutica.

Quedó aprobada la distribución de

los fondos del mes; también se aprobaron varios indultos.

LA ENFERMEDAD DEL SEÑOR VILLANUEVA Y EL CONSEJO DE MINISTROS

Madrid 12
Se sabe que en el Consejo de ministros celebrado hoy, se trató extensamente del problema de Marruecos y de la enfermedad del señor Villanueva.

Este se encontraba hoy peor, hasta el extremo de haberle hecho los médicos más visitas de las frecuentes.

Se añade también que el Consejo dió un voto de confianza al marqués de Alhucemas, para que adopte las resoluciones que estime convenientes en un momento dado, teniendo en cuenta el curso de la enfermedad del Sr. Villanueva.

VISITA DE INSPECCIÓN

Madrid 13
Esta tarde, el juez del distrito del Centro, ha estado largo rato en el Centro Asturiano, inspeccionando el lugar de los sucesos desarrollados las pasadas noches.

COMENTANDO UN DISCURSO

Madrid 13
«La Correspondencia de España», comentando el discurso pronunciado por don Gabriel Maura en el teatro de la Comedia, en el que hizo algunas alusiones al problema de Marruecos, dice:

«El partido maurista ha clavidado seguramente que su jefe el señor Maura ha presidido gabinetes comprendidos en la censura.

El señor Maura, como jefe del Gobierno, tuvo las manos libres para derrocar en su día lo que hoy considera como nefasto sistema causante de toda suerte de calamidades. ¿No lo hizo? Entonces la censura pierde la justicia que da al razoamiento caracteres de ficciones.

El señor Maura, como jefe del Gobierno, tuvo las manos libres para derrocar en su día lo que hoy considera como nefasto sistema causante de toda suerte de calamidades. ¿No lo hizo? Entonces la censura pierde la justicia que da al razoamiento caracteres de ficciones.

El señor Maura, como jefe del Gobierno, tuvo las manos libres para derrocar en su día lo que hoy considera como nefasto sistema causante de toda suerte de calamidades. ¿No lo hizo? Entonces la censura pierde la justicia que da al razoamiento caracteres de ficciones.

El señor Maura, como jefe del Gobierno, tuvo las manos libres para derrocar en su día lo que hoy considera como nefasto sistema causante de toda suerte de calamidades. ¿No lo hizo? Entonces la censura pierde la justicia que da al razoamiento caracteres de ficciones.

El señor Maura, como jefe del Gobierno, tuvo las manos libres para derrocar en su día lo que hoy considera como nefasto sistema causante de toda suerte de calamidades. ¿No lo hizo? Entonces la censura pierde la justicia que da al razoamiento caracteres de ficciones.

El señor Maura, como jefe del Gobierno, tuvo las manos libres para derrocar en su día lo que hoy considera como nefasto sistema causante de toda suerte de calamidades. ¿No lo hizo? Entonces la censura pierde la justicia que da al razoamiento caracteres de ficciones.

El señor Maura, como jefe del Gobierno, tuvo las manos libres para derrocar en su día lo que hoy considera como nefasto sistema causante de toda suerte de calamidades. ¿No lo hizo? Entonces la censura pierde la justicia que da al razoamiento caracteres de ficciones.

El señor Maura, como jefe del Gobierno, tuvo las manos libres para derrocar en su día lo que hoy considera como nefasto sistema causante de toda suerte de calamidades. ¿No lo hizo? Entonces la censura pierde la justicia que da al razoamiento caracteres de ficciones.

El señor Maura, como jefe del Gobierno, tuvo las manos libres para derrocar en su día lo que hoy considera como nefasto sistema causante de toda suerte de calamidades. ¿No lo hizo? Entonces la censura pierde la justicia que da al razoamiento caracteres de ficciones.

El señor Maura, como jefe del Gobierno, tuvo las manos libres para derrocar en su día lo que hoy considera como nefasto sistema causante de toda suerte de calamidades. ¿No lo hizo? Entonces la censura pierde la justicia que da al razoamiento caracteres de ficciones.

El señor

LA INYECCIÓN YER

CURA en 36 horas la BLENORRAGIA (Purgación) y toda clase de flujos antiguos o recientes
RESULTADO INFALIBLE del 90 por 100 de los casos.

PRECIO DEL FRASCO: PESETAS 4'50

De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías

Compañía Española de Minas del Rif

FERROCARRIL

MÓRARIO de los trenes de viajeros que circularán entre Melilla-Puerto y San Juan de las Minas, a partir del día 15 de Octubre de 1922.

ASCENDENTES

TARIFA ORDINARIA		ESTACIONES	Tren n.º 1	Tren n.º 5		
1.º	2.º	Llegada	Salida	Llegada	Salida	
9'10	6'10	Melilla-Puerto	7'00	13'55		
9'20	6'20	Hipódromo	7'20	14'03	14'13	
1'20	0'40	Empalme	7'27	14'19	15'19	
1'20	0'76	Atalayón	7'33	14'28	15'28	
1'20	1'06	Nador	7'50	14'40	15'40	
1'20	1'20	San Juan de las Minas	8'35	15'50	16'50	

DESCENDENTES

TARIFA ORDINARIA		ESTACIONES	Tren n.º 2	Tren n.º 18		
1.º	2.º	Llegada	Salida	Llegada	Salida	
9'10	6'10	San Juan de las Minas	10'20	15'41		
9'20	6'20	Nador	10'42	16'41	16'51	
1'20	0'40	Empalme	10'55	18'05	18'10	
1'20	0'80	Atalayón	11'13	18'28	18'28	
1'20	1'10	Hipódromo	11'24	16'41	16'51	
1'20	1'20	Docker	11'38	16'50	17'	
		Melilla-Puerto				

OBSERVACIONES

Se pone en conocimiento de los señores viajeros, que para tener derecho al billete militar con descuento de 20 por 100, es condición indispensable que vistan de uniforme.

Los billetes de 1.ª clase militar con 50 por 100 de descuento, solo se expedien mediante la presentación de pasaporte.

Las clases 0 individuos de tropa tienen derecho al billete con el 50 por 100 de descuento en su clase, sin necesidad de pasaportes.

Melilla 15 de Octubre de 1922.—LA DIRECCIÓN



Vías urinarias, Impurezas de la sangre Debilidad nerviosa

Basta de sufrir inútilmente de dichas enfermedades, gracias al maravilloso descubrimiento de los

Medicamentos del DOCTOR SOIVRE

Vías urinarias: Bleñorragia (purgaciones) en todas sus manifestaciones, uretritis, prestatitis, orquitis, cistitis, gota militar, etc., del hombre, y valvitis, vaginitis, metritis, uretritis, cistitis, anexitis, flujos, etc., de la mujer, por crónicas y rebeldes que sean, se curan pronto y radicalmente con los CÁCHETS DEL DR. SOIVRE. Los enfermos se curan por sí solos, sin inyecciones lavados y aplicación de sonda y bujías etc., tan peligroso siempre y que necesitan la presencia del médico y nadie se enterá de su enfermedad.—Venta: CINCO pesetas frasco.

Impureza de la sangre: Sifilis (avariosis), exemas, herpes, úlceras, erupciones, eritemas, acné, urticaria, etc., enfermedades que tiemblan por causa humores; vicios e infecciones de la sangre, por crónicas y rebeldes que sean, se curan pronto y radicalmente con las PILDORAS DEPURATIVAS DR. SOIVRE que son la medicación depurativa ideal y perfecta porque actúan regenerando la sangre, la renuevan aumentan todas las energías del organismo y fomentan la salud, resolviendo en breve tiempo todas las ulceras, llagas, granos, fórmculos, supuración de las mucosas, caída del cabello. Inflamaciones en general etc., quedando la piel limpia y regenerada, el cabello brillante y copioso, no dejando en el organismo huellas del pasado. Venta: CINCO pesetas frasco.

Debilidad nerviosa: Impotencia (falta de vigor sexual), poluciones nocturnas, esparramadas (pérdidas seminales), cansancio mental, pérdidas de memoria, dolor de cabeza, vértigos, debilidad muscular, fatiga corporal, temblores, palpitations, trastornos nerviosos de la mujer y todas las manifestaciones de la neurastenia ó agotamiento nervioso, por crónicas y rebeldes que sean, se curan pronto y radicalmente con las CRAJEAS POTENCIALES DEL DR. SOIVRE—Más que un medicamento, son un alimento esencial del cerebro, médula y todo el sistema nervioso indicadas especialmente á los agotados en la juventud por los excesos, viejos sin años, para recuperar intensamente todas sus funciones y conservar hasta la extrema vejez, sin violar el organismo, el vigor sexual propio de la edad. También los que verifican trabajos excesivos, tanto físico como morales ó intelectuales, deportistas, hombres de ciencia, financieros, artistas, comerciantes, industriales pioneros, etc., conseguiran siempre con las GRAJEAS POTENCIALES DEL DR. SOIVRE todos los esfuerzos ó ejercicios fácilmente disponiendo el organismo para que pueda reanudarlos con frecuencia. Basta tomar un frasco para convencerse de ellos.

—Venta: CINCO ptas. frasco.

Agente exclusivo: Hijo de José Vidal y Ribas, S. en C., Moncada, 21, BARCELONA.—Venta en Melilla: en las principales farmacias y droguerías, como las del resto de España y sus posesiones, Portugal y América.

Cereo Lecitina

(EXTRACTO COLOIDAL DE CEREALES Y LECITINOSAS)

Alimento vegetal de primer orden

Alimenta y se digiere mejor que la leche

De venta en todas las Farmacias y Droguerías

NUESTRA SEÑORA DE LOS LLANOS

Servicio permanente Carrozas de lujo

Única casa que cuenta hasta el día en esta plaza con coches estulps. Inmenso surtido en coronas de porcelana y plumas, a precios increíbles. Despacho de cera de todas clases al por mayor y menor. Entierros a precios sin competencia.

INMENSO SURTIDO EN ATAÚDES DE GRAN ALTAZO

COCHERAS: Alvaro de Bazán, 29. -TELÉFONO 265-

Despacho: Prim, 17-TELÉFONO 188 | Sucursal en Nador: General Jordana

Unico servicio en conocimiento de los señores Jefes y Oficiales de esta guarnición, que esta casa, única en su trabajo, instalada en la moderna fábrica, se limpia á seco y se tinte en colores más vivos que los uniformes militares.

Latas, fiambreras, vidrios, etc., que se venden en el mismo surtido.

30 libras pieles de Mongolia, Ramat, etc. Terceros surtidos en todo Andalucía y Málaga.

En Melilla, General Pascual, 211.

Transportes por autocamiones

J. BLANCO SOLER DESPACHO

Polavieja, 3 Teléfono 211

Garage: Alvaro de Bazán, 13. -Teléfono 128

Los mejores VINOS Y ACEITES FINOS

PERAL 9 de Julio, núm. 62

Ventas por mayor

El Telegrama del RIF

FUENTES DE VENTA

MÁLAGA.—Marques Rivas y Salinas, Alfonso III, Marques de la

SARCOLINA.—Sarcolina La

MADRID.—D. M. Ostadell, kiosco de las Calatravas.

ALMERIA.—Juan Benillo Gijón, kiosco de periódicos.

TEUTUAN.—Blanco Soler centro de suscripciones y revistas.

ALCAZAR.—José López Centro de suscripciones.

LARACHE.—Jorge Gutiérrez, Centro de suscripciones.

TANGER.—A. Arávalo, Librería Española.

ARCILLA.—Julio G. Diaz, responsable de periódicos.

En los Talleres de

El Telegrama del RIF

se confeccionan

toda clase de

Trabajos tipográficos

LA MODA

Miguel Alcaraz

En este acreditado establecimiento se

acaba de recibir una ex

teniente y variado sur

tido en Calzado de

todas clases para la presente estación.

General O'Donnell, 5

ENCUADERNACIONES

DE LUJO Y ECONOMICAS

en los

Talleres tipográficos de

El Telegrama del RIF

"EL TELEGRAMA DEL RIF"

Es el periódico de mayor circulación

del Norte de África

Amplísima Información telegráfica

DE ESPAÑA Y DEL EXTRANJERO

Suscripción mensual en plaza: 2 pesetas.

COLOCACIONES

Vacante la plaza de conserje del Club Club de la Barca, número 16, de 150 pesetas, pudiéndose contratar los horarios de oficina, instantes dadas dirigidas al Sr. Presidente del mismo, en el término de 15 días, a partir del día de la fecha.

Melilla 6 Enero de 1918.—La Directiva.

512-c

traspaso casa de comidas, en

La General Astilleros, calle de Pujo, La Española, Hipódromo

528-c

se traspasa el popular establecimiento Cif. Restaurante y

Cervecería La Bola, en Dar-Drius, barracón desmontable, centro céntrico.

426-c

Interior Valenciana de 3m.

de Valencia.—Bajo y limpio, á seco, grises, fiambreras, etc.,

desmontación de limpia á seco, grises,

negros sólidos. Se garantiza la

experiencia de 10 años.

Experi